
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  (bijlage 1) 
maandag 11 september 2017, 19:45 – 21:30 uur; Trinitas 
 
 
1. Opening (19:48) 

De voorzitter heet allen welkom. 
Er zijn dit keer 13 leden opgekomen.  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken. De secretaris heeft geen afzeggingen ontvangen. 

 De beëindiging van het lidmaatschap door Jan Bosma en Leo Koot wordt genoemd. 
De secretaris bedankt namens Leo de leden voor de leuke partijen die hij heeft 
mogen spelen als lid van de vereniging. 
Helaas heeft de vereniging in het afgelopen jaar door overlijden afscheid moeten 
nemen van Jelle Broer. 
Ook kunnen we Bert Zijp niet meer op onze schaakavonden verwachten. 
Gelukkig heeft de vereniging er in het afgelopen jaar een aantal nieuwe leden 
bijgekregen, waardoor het aantal leden stabiel is gebleven. 

 
3. Notulen ALV 5 september 2016 

De notulen van de vorige ALV worden behandeld en zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 

4. Van de penningmeester  
Frits licht de financiële stukken nader toe en besteedt speciale aandacht aan de 
€ 300,-- die het vorig jaar ten onrechte waren ingeboekt en dus dit jaar weer op het 
resultaat drukten. Het is duidelijk uit de begroting dat we met het huidige aantal leden 
de locatie Trinitas niet kunnen financieren als we de contributie niet verhogen. 
Het bestuur heeft inmiddels meerdere alternatieven onderzocht, maar uit de discussie 
in de vergadering blijkt dat het grootste deel van de leden erg gehecht is aan Trinitas 
en de ruimte die wij daar ter beschikking hebben. 
 
Uiteindelijk wordt besloten de contributie te verhogen met € 10,-- naar € 120,-- per 
seizoen. Dit is nog niet voldoende om de kosten helemaal af te dekken, maar het 
verschil wordt wel aanzienlijk minder. 
 
Rinze van der Berg komt met het voorstel om de leden te vragen zo mogelijk iets 
extra te betalen om onze locatie voor dit jaar veilig te stellen. Ook dit voorstel wordt 
met algehele instemming ontvangen. 
 
Ook de website komt met dit punt aan de orde, een goede website die up-to-date is 
zou kunnen helpen nieuwe leden aan te trekken. Dennis Pieck geeft aan wel te willen 
helpen de website te verbeteren. Ook zou het goed zijn als meerdere leden hun 
bijdrage aan de website zouden leveren. 
 

5. Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit Bert Zijp en Rinze van den Berg. Rinze spreekt 
vol lof over de geautomatiseerde boekhouding. Het was erg gemakkelijk een goed 



inzicht te krijgen in het financiële reilen en zeilen van de vereniging. De kascommissie 
adviseert de vergadering Frits voor de financiën van het afgelopen seizoen decharge 
te verlenen, hetgeen ook gebeurt. 
 
Bij de materiaal inventarisatie blijkt dat er nog een flink aantal oude schaakboeken, 
oude schaakspellen en oude schaakklokken in de kast staan. Het idee is nu om dit 
aan geïnteresseerde leden te verkopen, zodat we onze begroting verder rond kunnen 
maken. Dit wordt gezien als een goed idee dat Frits zal dit gaan coördineren. 
 
Voor het komend seizoen benoemt de vergadering een kascommissie bestaande uit 
Rinze van der Berg en Erik Klaassen. 

 
6. Jaarverslag secretaris 2016-2017 

Het verslag wordt besproken. Er zijn nog enkele toevoegingen vanuit de vergadering: 

 Een viertal uit het eerste team heeft meegedaan aan de bekercompetitie. 
Helaas hebben zij de tweede ronde niet gehaald. 

 Roelof Klinkers meldt dat hij dit jaar 3x de finale van een toernooi gehaald 
heeft, hij werd 3x tweede. 

 
7. Van de competitieleiding 

a. De prijswinnaars van de interne competitie waren niet op de vergadering 
aanwezig. Ook de wedstrijdleider was er niet. Er zijn alleen prijzen voor de 
winnaars van de twee groepen. 

b. De KNSB start in het seizoen 2018-2019 op zaterdag een vierde klasse voor 
achttallen. De FSB heeft in besloten om met ingang van het seizoen 2018-
2019 volledig over te gaan op een viertallencompetitie (de derde en vierde 
klasse bestonden al uit viertallen). 

c. In de pauze vindt de loting plaats voor de interne bekercompetitie. 
 

9. Diversen 
- FSB: Geen nieuwe punten..  
- Materialen: Zie kascommissie 2e alinea. 
- Nieuwe klokken: We hebben nieuwe klokken nodig om in de KNSB competitie te 
kunnen spelen. Van de Van Heloma Stichting is een subsidieaanbod van € 300,-- 
binnengekomen: We willen dit geld aanwenden op de nieuwe klokken aan te 
schaffen. Peter de Jong meldt dat Schaakclub Akkrum ook klokken wil kopen, wellicht 
is het gunstig de aankoop te combineren. 

 
10. Bestuurszaken 

- Bestuursverkiezing: Henk Westerink wordt met terugwerkende kracht tot 2020 tot 
secretaris benoemd. 
- Rooster van aftreden: 
2018: penningmeester; 2019: voorzitter; 2020: secretaris. 

 
11. Rondvraag 

Rinze van der Berg vraagt om hulde voor de interne bekercompetitie.  
 
12. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 21:29 uur. 


